
Μια σοβαρή καταγγελία από φαντάρους στο 289
Τ.Π. Σαμοθράκης φέρνει σήμερα στη δημοσιότητα
«Το Δίκτυο Ελευθέρων Φαντάρων Σπάρτακος» για
ομάδα Επαγγελματιών Οπλιτών του Τάγματος που
συμμετείχε ανοιχτά σε προεκλογικές
συγκεντρώσεις ακροδεξιού συνδυασμού στην
περιοχή, διαβάζουν τον «ΑΓΩΝ» του Χίτλερ μέσα
στη μονάδα και εντείνουν με τη στάση τους την
ούτως ή άλλως δύσκολη ζωή των φαντάρων στο
συγκεκριμένο στρατόπεδο.

Η επιστολή των φαντάρων 289 Τ.Π. Σαμοθράκης προς «Το Δίκτυο Ελευθέρων Φαντάρων Σπάρτακος»:

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ

“289 Τάγμα Πεζικού ή Τάγμα ανεπιθύμητων; Για μας τους φαντάρους είναι με σιγουριά τάγμα εξόντωσης.
Ανεπιθύμητοι ή όχι οι φαντάροι της Σαμοθράκης επιβεβαιώνουν συνεχώς την λέξη φαντάρος που στα
Ιταλικά σημαίνει σκλάβος
Πλήρη μεταστροφή της κατάστασης προς το πολύ χειρότερο από τότε που ανέλαβε διοικητής της
τακτικής διοίκησης ο Συνταγματάρχης Δημάκης Πολυζώης .

Λες και δεν μας έφτανε η εμπλοκή της τάξεως του 15-17 ή και παραπάνω μέρες μέσα, και οι συνεχόμενες
υπηρεσίες , ο Συνταγματάρχης αποφάσισε πως είναι ο καιρός να εξουθενώσει ακόμη περισσότερο τους
φαντάρους βάζοντας τους να σκάβουν και να ξεχορταριάζουν ορύγματα και ότι άλλο βρίσκεται στο
οπτικό του πεδίο ενώ ταυτόχρονα βοηθούν και στην κατασκευή του νέου κτιρίου της τριλοχίας.

Έτσι ένας μέσος φαντάρος μέσα σε μία ημέρα μπορεί να έχει 6 ώρες σκοπιά να σκάβει για κάνα τρίωρο να
τρέχει για ωριαίες φρουρές, να ξυπνά για σημαία, να ξεφορτώνει και το στάγιερ που έρχεται μια-δυο
φορές την εβδομάδα και μάλιστα την ώρα της ανάπαυσης τους με τους ΕΠΟΠ να κοιτάνε. Μάλιστα οι
ίδιοι βύσματα ΕΠΟΠ Σαμοθρακίτες τους τελευταίους 4 μήνες που απασχολούνται στα
οικοδομικά έργα έχουν συνεχώς απαλλαγή από τις υπηρεσίες. Φήμες λένε ότι πέρασαν 2 ολόκληρα
πλακάκια… Και όλο αυτό δεν είναι καθόλου τυχαίο αν αναλογιστεί κανείς ότι οι ίδιοι ΕΠΟΠ στην
διάρκεια των εκλογών σύχναζαν επί μονίμου βάσεως στο προεκλογικό περίπτερο του
υποτιθέμενου ανεξάρτητου δεξιού δημοτικού σχήματος ‘’Νίκη της Σαμοθράκης’’.

Μιας και μιλάμε για δεξιούς εδώ πρέπει να τονιστεί η ύπαρξη ξεκάθαρου φασιστικού πυρήνα ΕΠΟΠ .
Γαϊτάνος , Κουτσιανούδης και Ζιάτας έχουν εκφραστεί ξεκάθαρα ρατσιστικά ενώ ο ανεπανάληπτος
Σισμανίδης διάβαζε ανοιχτά το ‘’αγών μου’’ του Χίτλερ προκαλώντας μεγάλες αντιδράσεις . Ως εκ τούτου
χαρά και μόνο χαρά πρέπει να τους έφερε η μετάθεση του αδερφού Κασιδιάρη που φήμες τον θέλουν να
μην αντέχει στο νησί και να ζητάει άδεια ενός χρόνου μετ αποδοχών…

Ας επιστρέψουμε όμως στο ζήτημα της εξουθένωσης των φαντάρων. Το κερασάκι στην τούρτα της
άγριας εκμετάλλευσης μας είναι το ότι οι ασκήσεις συνεχίζονται με τον ίδιο ρυθμό μέσα σε συνθήκες
απίστευτης ζέστης .
Θέλουμε να κλείσει άμεσα η παράνομη σκοπιά εκτός του στρατοπέδου. Δεν αργεί η ώρα που όλο και
κάποιο φίδι θα τσιμπήσει φαντάρο είτε σε αυτή την σκοπιά είτε στις αγγαρείες που μας στέλνουν εκτός
μονάδας στην άγρια φύση της Σαμοθράκης .

Όλο τον χειμώνα μας έλεγαν ότι το καλοκαίρι θα έχει κόσμο στην μονάδα και θα αλλάξουν τα πράγματα .
Η αλήθεια είναι ότι άλλαξαν προς το χειρότερο . Έγινε ο τόπος εξορίας μας . Όχι μόνο δεν υπάρχει
εξοδούχος ούτε για δείγμα αλλά και όταν βγαίνει τον υποχρεώνουν να πάει μόνο στο λιμάνι
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της Καμαριώτισσας. Προφανώς τα συμφέροντα που κατέβασαν το σχολείο , το ταχυδρομείο ,
την αστυνομία και τις τράπεζες από την χώρα στο λιμάνι απαγορεύουν και σε μας να δώσουμε
τα λεφτά μας αλλού πέρα από τα μαγαζιά του λιμανιού χρησιμοποιώντας ως πρόσχημα την
ασφάλεια μας… Έφτασαν μέχρι και στο σημείο να ρίξουν φυλακές στους παραβάτες, ενώ απαγορεύεται
ακόμη και το κολύμπι φοβούμενοι ότι από το άχτι μας μπορεί να περάσουμε απέναντι στην
Αλεξανδρούπολη…

Τα πράγματα ποτέ δεν ήταν ιδανικά στο νησί αλλά η προηγούμενη διοίκηση βοηθούσε δίνοντας καμιά
άδεια να συνέλθουμε . Με την αλλαγή της διοίκησης όμως αυτά ξεχάστηκαν…

Αλήθεια ενώ το ΓΕΣ τα γνωρίζει αυτά καιρό γιατί κωφεύει μπροστά σ΄ αυτή την κατάσταση;

Αυτό είναι το νέο μοντέλο φαντάρου που προωθούν ΓΕΣ και Υπουργείο Εθνικής Άμυνας;”
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